
Desarrollo de la actividad:

a) El monto solicitado sea de $80,000 o superior?

b) El monto solicitado oscile entre $65,000 y $80,000?

c) El monto solicitado sea de $65,000 o Inferior 

Estandarización para resolver el ejercicio: 0.5

Los montos de dinero que se piden en las solicitudes de préstamos en Down River Federal 

Savings tiene una distribución normal, una media de $70,000 y una desviación estándar de 

$20,000. ¿Cual es la probabilidad de que: 

            a) El monto solicitado sea de $80,000 o superior?

Elabora: Susana Mondragón Gómez 



X 80000 Z=

Media 70000 P(Z>=0.5

)

Desviación estándar 20000

paso 1 tipificacion
P(80000   <=    x)

P((80000-70000)/20000    <=  x)

P(10000/20000   <=  x)

p(0.5  <=  x)

Paso 2 Graficar 

Solución:

P(Z>=0.5) ´=1-P(Z<0.5) 0.6915

Valor de tablas P(Z<0.5)=0.6915 Valor obtenido de las tablas de Z

P(Z>=0.5)= 1- 0.6915  = 0.3085 La Probabilidad de que el monto solicitado sea igual o superior a 80000

Conclusión: el 30.85% de los préstamos solicitados es igual o superior a 80000

b) El monto solicitado oscile entre $65,000 y $80,000?

Paso 1 Tipificar 

P(65000  <=   x   <=  80000)

P((65000-70000)/20000   <=   x  <= (80000-70000)/20000)

P(-5000/20000   <=   x   <=  10000/20000)

En la tabla de la distribución normal, el área total debajo de la curva 

es igual a 1 y se acumula el área de probabilidad, de izquierda a 

derecha y esta área es del valor de Z=0.5 hacia la derecha, por lo tanto 

deberemos obtenerla por complemento; al área acumulada hasta el 

valor de P(Z<0.5) que se obtiene de manera directa en tabla; habra 

que realizar la siguiente resta P(Z>=0.5)=1-P(Z<0.5)



Paso 2  graficar

Paso 3 calculo de probabilidad

P(0.5)= 0.6915 (tabla acumulada)

P(0-0.25)= 0.4013 (tabla acumulada)

Resta 0.2902

Probabilidad 29.02

Conclusión: el 29.02% de los préstamos oscile entre $ 65,000 y $80,000

c) El monto solicitado sea de $65,000 o Inferior 

Paso 1 Tipificar P(65000  >=  x) P(x  <=  65000)

P((65000-70000)/20000  >=  x)
P(-5000/20000  >=  x)

P(-0.25  >=  x)



Paso 2 Graficar 

Paso 3 Calculo de la probabilidad
P(-0.25)= 0.4013 (Tabla acumulada)

probabilidad 40.13

P(Z>= -0.25) ´=1-P(Z< -0.25) 0.4013

Valor de tablas P(Z<-0.25) Valor obtenido de las tablas de Z

P(Z>=0.5)= 1- 0.4013 0.5987

La Probabilidad de que el monto solicitado sea de $65,000 o Inferior 

Conclusión: el 59.8% de los préstamos solicitados sea de $65,000 o inferior 

Nota; Con la finalidad de ajustar  el valor a 1
Probabilidad 40.13 El resultado quedaría 40%
Nota: El resultado queda asi , debido a que  las cantidades de las probabilidades se empalman 
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